

『中世密教とく玉体安穩の祈り』正誤表 以下の通り、訂正し、お詫び申し上げます。神奈川県立金沢文庫

	誤	正
p.45 中段奥書引用部6行目	…点口	…契約の如く
p.55 No.13 解説	依、有超越之ノ謗	依有超越之ノ謗
p.55 No.14 解説	浴湯	浴湯[マヘ]
p.56 No.26 解説	みらえる	みられる
p.56 No.33 解説	南北朝時代	室町時代
p.56 No.38 解説	一紙	一鋪
p.57 No.42 解説	絹本著色	紙本著色
p.59 No.59 解説	(素材・時代・法量が重複)	(重複行をトル)
p.59 No.59 解説	冕冠十二旒流	冕冠十二旒
p.62 No.85 時代	弘安六年(一二八三)	嘉元三年(一三〇五)
p.63 No.33 時代	南北朝時代	室町時代
p.63 No.38 数量	一紙	一鋪
p.63 No.80 函番号	六八函-----	六八函-----
p.63 No.85 時代	弘安六年(一二八三)	嘉元三年(一三〇五)